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ITS CITTA’ METROPOLITANA Società Consortile a r. l 

******** 

VERBALE DI ASSEMBLEA 

L’anno duemilaventitrè, il giorno 29 del mese di GIUGNO, presso 

la sede della Città Metropolitana di Cagliari – Sala Ex Cappella, 

in Viale Ciusa n° 21 a Cagliari, alle ore 10.00, regolarmente 

convocata ed in prima convocazione, si è tenuta, ai sensi dell’art. 

15, comma 7 dello Statuto, l’Assemblea dei Soci di ITS Città 

Metropolitana Società Consortile a r.l., per discutere e deliberare 

sul seguente ordine del giorno: 

1. OMISSIS 

2. OMISSIS 

3. Nomina dell’Amministratore Unico: deliberazioni 

conseguenti 

4. OMISSIS 

5. OMISSIS 

Assume la presidenza l’Amministratore Unico, Dott. Bruno 

Useli, il quale chiama a fungere da Segretario la Dott.ssa 

Michela Garau ed il Presidente constata e fa constatare che sono 

presenti i seguenti Soci: 

“Comune di Cagliari” portatore di una quota del capitale sociale 

pari a 35.720,00 Euro, rappresentato dal Sindaco Dott. Paolo 

Truzzu; 
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“CTM S.p.a.” portatore di una quota del capitale sociale pari a 

28.660,00 Euro, rappresentata dal Presidente del Consiglio di 

Amministrazione Avv. Carlo Andrea Arba; 

“Comune di Quartu S. Elena” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 15.950,00 Euro, rappresentato dall’Assessore alla 

Mobilità e Trasporti Ing. Barbara Manca, per delega del Sindaco 

Dott. Graziano Milia; 

“Comune di Capoterra” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 5.283,60 Euro, rappresentato dal Sindaco Dott. 

Beniamino Garau; 

“Città Metropolitana di Cagliari” portatore di una quota del 

capitale sociale pari a 5.000,00 Euro, rappresentato dal Sindaco 

Metropolitano Dott. Paolo Truzzu;  

“Comune di Monserrato” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 4.820,00 Euro, rappresentato dal Sindaco Dott. 

Tomaso Antonio Locci dalle ore 10.50; 

“Comune di Sestu” portatore di una quota del capitale sociale 

pari a 4.695,48 Euro, rappresentato dall’Assessore ai Lavori 

pubblici, Servizi tecnologici, Servizio igiene e raccolta rifiuti, 

Trasporti, Bilancio e Tributi, Sig. Emanuele Meloni, per delega 

della Sindaca Dott.ssa Maria Paola Secci; 

“Comune di Sinnai” portatore di una quota del capitale sociale 

pari a 3.934,64 Euro, rappresentato dall’Ing. Francesco Orrù, 

per delega del Sindaco Dott. Tarcisio Anedda; 
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“Comune di Elmas” portatore di una quota del capitale sociale 

pari a 3.620,00 Euro, rappresentato dalla Sindaca Dott.ssa 

Maria Laura Orrù; 

“Comune di Quartucciu” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 2.964,98 Euro, rappresentato dal Sindaco Dott. 

Pietro Pisu; 

“Comune di Decimomannu” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 2.350,00 Euro, rappresentato dalla Sindaca 

Dott.ssa Monica Cadeddu; 

“Comune di Uta” portatore di una quota del capitale sociale pari 

a 1.948,27 Euro, rappresentato dal Sindaco Dott. Giacomo 

Porcu; 

“Comune di Maracalagonis” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 1.787,86 Euro, rappresentato della Sindaca 

Dott.ssa Francesca Fadda; 

“Comune di Pula” portatore di una quota del capitale sociale 

pari a 1.644,02 Euro, rappresentato dal Sindaco Dott. Walter 

Cabasino; 

“Comune di Settimo San Pietro” portatore di una quota del 

capitale sociale pari a 1.514,53 Euro, rappresentato dal Sindaco 

Dott. Gianluigi Puddu; 

“Comune di Sarroch” portatore di una quota del capitale sociale 

pari a 1.183,62 Euro, rappresentato dall’Assessore alle Politiche 
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Ambientali e Tutela del Paesaggio, Dott. Luca Tolu, per delega 

del Sindaco Dott. Angelo Dessì; 

“Comune di Selargius” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 5.890,00 Euro, rappresentato dal Sindaco Ing. 

Pierluigi Concu; 

“Comune di Assemini” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 2.990,00 Euro, rappresentato dal Sindaco Ing. 

Mario Puddu; 

“Comune di Villa San Pietro” portatore di una quota del capitale 

sociale pari a 479,00 Euro, rappresentato dal Vice Sindaco Sig. 

Salvatore Sarigu, per delega della Sindaca Dott.ssa Marina 

Madeddu. 

Si dà atto che partecipano alla riunione il Sindaco Unico, Dott. 

Pierpaolo Sanna, il consulente contabile e fiscale Dott. Luigi 

Leone, il Funzionario amministrativo Dott. Alessandro Ena, il 

Consulente del Lavoro Dott. Marcello Mestosi e il Direttore della 

Direzione Partecipate di CTM Ing. Proto Tilocca. 

Con la presenza della maggioranza dei Soci, la presente 

Assemblea è validamente costituita, ai sensi dell’art. 17 dello 

Statuto ed atta a deliberare sugli argomenti all’ O.d.G. 

OMISSIS 

Punto 3 all’O.d.G.: Nomina dell’Amministratore Unico: 

deliberazioni conseguenti 

OMISSIS 
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A questo punto l’Assemblea dei Soci, a maggioranza dei Soci, 

(84,08% del capitale sociale) con l’astensione del Socio Comune 

di Quartu Sant’Elena delibera: 

• di nominare Amministratore Unico di ITS Città 

Metropolitana Scarl, Dott. Bruno Useli, nato a (OMISSIS) 

il (OMISSIS), c.f. (OMISSIS), per i prossimi tre esercizi. Il 

mandato dell’Amministratore scadrà alla data 

dell’Assemblea convocata per l’approvazione del bilancio 

relativo al terzo esercizio della carica (bilancio al 

31/12/2025); 

• di confermare il compenso nella misura di euro 9.600,00 

(novemilaseicento/00) annui lordi; 

OMISSIS 

Terminata la discussione, null’altro essendovi da deliberare e 

preso atto dell’assenza di altre richieste di intervento da parte 

dei presenti, il Presidente alle ore 11.00 dichiara sciolta la 

seduta. 

Del che il presente verbale letto, confermato e sottoscritto. 

 

         Il Segretario     Il Presidente dell’Assemblea 
Dott.ssa Michela Garau           Dott. Bruno Useli 


